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Rapport des juges principaux 
 

Nom de 

l’hippodrome      

Hanover Hanover 

Date     Samedi 22 juin 2019 Heure de 
départ 

19 h 15 

Conditions 
météorologiques   

Courses 1 à 10 : Dégagé (Temp. : 18 °C) 

État de la piste Courses 1 à 10 : Rapide (Variante 0 s)   

Nombre de 
courses 

10 Nombre de courses 
de qualification  

1 LH Nombre total 

d’inscriptions  

92 

Total des paris 
mutuels 

18 123 $ 

Contact  
Vétérinai
re 

O Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  

d’entretien de piste 

  Visite  
de 

l’enquêteur 

  Rapport du juge  
principal sortant 

  

 

Juge principal Juge associé Juge associé 

Hopkins, Doug Hughes, Larry  

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent) 

Courses : 
1.  Enquête – remboursement pour le no 2 « Mach Me Down » (Bernard Lavigne), 
qui a terminé en 8e position; ne se trouvait pas à l’intérieur; remboursement de 
201 $. 
 
2.  Enquête – examen du dernier segment; le no 1 « Dontchase Justpace » 
(Ross Battin) a terminé 1er et a été classé 4e pour avoir causé une interférence 
contre le no 7 « Zarkana » (Natasha Day), qui a terminé 4e et a été classé 3e.  Le 
conducteur Battin sera présent pour l’examen. 
    Enquête avant le départ – remboursement pour le no 2 « Eataamup Cassandra » 
(Bernard Lavigne), qui a terminé 7e; une entrave a été brisée avant le départ; 
remboursement.  Le no 8 « Seethelightsngo » (Austin Sorrie), qui a terminé 5e, a 
été remboursé; il a subi une interférence avant le départ, total des 
remboursements : 946 $. 
 
3.  Rien à signaler. 
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4.  Le no 7 « Fontanas Boy » (Stephen Halkes) a fait une sortie, abandon, contrôle 
par le vétérinaire de la CAJO; il a saigné et se qualifie pour la performance. 
 
5.  Rien à signaler. 
 
6.  Rien à signaler. 
 
7.  Rien à signaler. 
 
8.  Rien à signaler. 
 
9.  Le conducteur Jason Ryan a enfreint la règle 22.05.01(k) de la CAJO; second ¼ 
lent (32,3) pendant qu’il conduisait « Bryn Baroness ».  Sanction pécuniaire de 
100 $. SB 52059. 
 
10. Rien à signaler. 
 
Réclamations : 
Course 2.  (2) « So Long Sugar » pour 8 750 $. Becky et Audrey Geisel, 
entraîneuse : Becky. 

 


